



ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

**ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΑΠΟΦΑΣΗ Αρ. Β 961**

ΑΙΤΩΝ ΤΟΝ ΕΠΑΝΕΛΕΓΧΟ	OLONEA / GR8 COMMUNICATIONS
ΚΑΤΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	A / 5797 / 07.06.2023 με θέμα BACTEFLORA

ΗΜ/ΝΙΑ & ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΠΑΝΕΛΕΓΧΟΥ	B 960 / 28.06.2023
ΗΜ/ΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	17.07.2023
ΗΜ/ΝΙΑ & ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	B / 961 / 19.07.2023

ΣΥΝΘΕΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ	Ν. ΜΠΙΛΙΡΗΣ Γ. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ Μ. ΜΟΔΙΑΝΟ Ε. ΜΟΥΣΑΜΑ Δ. ΜΠΕΖΑΝΤΑΚΟΥ Π. ΜΠΟΥΚΑΣ Μ. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Γ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ	ΕΙΡΑ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΔΕ ΡΑCT ΕΞΩΘΕΣΜΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΕΞΩΘΕΣΜΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΕΔΕΕ ΣΔΕ ΕΙΗΕΑ
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ	Α. ΣΚΙΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Κ. ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Σ. ΤΣΙΜΙΚΑΛΗΣ Τ. ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ Ε. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ Σ. ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ Σ. ΓΕΡΟΝΤΗΣ	OLONEA OLONEA OLONEA GR8 COMMUNICATIONS ΝΤΟΥΝΗ HEALTH PRODUCTS ΝΤΟΥΝΗ HEALTH PRODUCTS FULL BOX

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ	ΕΔΕΕ – ΣΔΕ – ΕΣΡ – Γ.Γ.ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ
-------------	-----------------------------------

Η Δευτεροβάθμια Επιτροπή Ελέγχου Επικοινωνίας, όπως προβλέπεται από τον Ελληνικό Κώδικα Διαφήμισης – Επικοινωνίας και τον Κανονισμό Λειτουργίας, εξέτασε την υπό έλεγχο επικοινωνία και έλαβε γνώση της αίτησης επανελέγχου και των στοιχείων που κατατέθηκαν και από τις δύο πλευρές, σύμφωνα με την προβλεπόμενη διαδικασία.

Επί της διαδικασίας που ακολουθήθηκε στην Πρωτοβάθμια Επιτροπή, η Δευτεροβάθμια Επιτροπή έκρινε ομόφωνα ότι ορθώς η Πρωτοβάθμια δέχθηκε και αξιολόγησε σε μία (1) αίτηση ελέγχου τους διαφημιστικούς ισχυρισμούς που προβάλλονται τόσο στο βίντεο όσο και στις συσκευασίες των προϊόντων BACTEFLORA, δεδομένου ότι οι εν λόγω συσκευασίες και



ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

οι υπό κρίση επ' αυτών ισχυρισμοί (οπτικές παραστάσεις, εν προκειμένω) εμφανίζονται ξεκάθαρα στο βίντεο και επομένως συνιστούν περιεχόμενο μίας (1) διαφημιστικής επικοινωνίας.

Επί της ουσίας, η Δευτεροβάθμια Επιτροπή, ομόφωνα, συμφωνεί με το σκεπτικό και την Απόφαση της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής, σε όλα τα σημεία της.

Οι Αποφάσεις των Επιτροπών ισχύουν και πρέπει να εφαρμόζονται σε όλα τα μέσα που αναπτύσσεται η εκάστοτε υπό έλεγχο επικοινωνία, στο πλαίσιο των κανόνων της αυτορρύθμισης, συμπεριλαμβανομένων των ψηφιακών καθώς και των owned channel στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και ανεξάρτητα από το εάν αυτά αναφέρονται στη σχετική αίτηση ελέγχου.

Τονίζεται ότι σε περίπτωση μη πλήρους εφαρμογής της Απόφασης, δύναται να εφαρμοστεί το Άρθρο 10 του Κανονισμού.

Υπενθυμίζεται σύσταση του Δ.Σ. του ΣΕΕ προς τα εμπλεκόμενα μέρη να μη χρησιμοποιούν ή κάνουν αποσπασματικές αναφορές σε Αποφάσεις των Επιτροπών για σκοπούς δημοσιότητας ή προβολής, προκειμένου να αποφεύγονται παρερμηνείες.